### Edgar Filing: FIRSTFED AMERICA BANCORP INC - Form 8-K

#### FIRSTFED AMERICA BANCORP INC

Form 8-K July 31, 2003

1

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549

FORM 8-K
CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 31, 2003

FIRSTFED AMERICA BANCORP, INC.

-----

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Registrant's telephone number, including area code: (508) 679-8181

Not Applicable

-----

(Former name or former address, if changed since last report)

2

## ITEM 7. FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS.

-----

- (a) Not Applicable.
- (b) Not Applicable.
- (c) The following Exhibit is included with this Report:

Exhibit No. Description

99.1 Press Release dated July 31, 2003.

ITEM 9. REGULATION FD DISCLOSURE.

-----

On July 31, 2003, FIRSTFED AMERICA BANCORP, INC. issued a press release announcing the results of its July 31, 2003 Annual Meeting of Stockholders and announcing that the Company is making available today an investor presentation that includes information regarding the Company's financial performance, results of operations and current objectives. The presentation is posted on the

# Edgar Filing: FIRSTFED AMERICA BANCORP INC - Form 8-K

3

#### SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

FIRSTFED AMERICA BANCORP, INC.

Date: July 31, 2003 By: /s/ Robert F. Stoico

\_\_\_\_\_

Robert F. Stoico

Chairman, President and Chief Executive

Officer

4

## EXHIBIT INDEX

Exhibit 99.1 Press Release, dated July 31, 2003.